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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι η 
ουσιαστική αντιμετώπιση των αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης, καθώς και η 
αναβάθμιση της ποιότητας αστυνόμευσης όλων των περιοχών, εξαρτάται από ένα συνολικό, 
συστηματικό και υπεύθυνο σχεδιασμό της οργανωτικής δομής των αστυνομικών Υπηρεσιών, 
ανά την επικράτεια, καθώς και από την ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση του 
ανθρώπινου δυναμικού και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού. Στην κατεύθυνση αυτή 
επιτεύχθηκε η αναδιοργάνωση - αναδιάταξη όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών της 
Ελληνικής Αστυνομίας [π.δ. 7/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 14), ως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει]. 

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στη διαλαμβανόμενη στην εν θέματι ερώτηση περιοχή, 
επισημαίνεται ότι -σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 35 του ως άνω π.δ/τος- η 
αστυνόμευση του Δήμου Χαλκιδέων, όπου αυτή υπάγεται διοικητικά, επιτυγχάνεται από το 
αναβαθμισμένο, σε αστυνομικό προσωπικό και μέσα, Αστυνομικό Τμήμα Χαλκίδας. 

Περαιτέρω, για τη διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των 
αστυνομικών Υπηρεσιών, το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας καταβάλλει προσπάθειες για την 
πλέον επαρκή στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο 
δυναμικό, αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν από την 
ορθολογική κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές 
προβλέψεις του κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του 
ένστολου προσωπικού. 

Επιπρόσθετα, το Αρχηγείο εξετάζει, με τη δέουσα προσοχή, αιτήματα αναφορικά με 
ενίσχυση των υφιστάμενων περιφερειακών Υπηρεσιών του με αστυνομικό προσωπικό, 
λαμβάνοντας υπόψη, σε κάθε περίπτωση, όλες τις παραμέτρους των τιθέμενων ζητημάτων 
και όποιες αποφάσεις περί αυτών, λαμβάνονται πάντα με γνώμονα την προστασία του 
κράτους δικαίου, της έννομης τάξης, του δημοσίου συμφέροντος και των συνταγματικά 
κατοχυρωμένων   δικαιωμάτων   των    πολιτών.   Στο   ανωτέρω    πλαίσιο,   ως   προς    την  
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αποτελεσματικότερη δυνατή αντιμετώπιση των υπηρεσιακών αναγκών της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας (Δ.Α.) Εύβοιας, δύναται να προβαίνει στην ενίσχυσή της, με διμοιρίες της 
Διεύθυνσης Αστυνομικών Επιχειρήσεων Αττικής, καθώς και με διμοιρίες υποστήριξης από 
όμορες Γενικές Περιφερειακές Αστυνομικές Διευθύνσεις. 

Πλέον αυτών, σημειώνεται ότι οι υφιστάμενες Υπηρεσίες της Δ.Α. Εύβοιας, στην 
εδαφική αρμοδιότητα των οποίων υπάγονται οι εγκαταστάσεις της υπόψη Δομής και η 
ευρύτερη αυτής περιοχή, επιλαμβάνονται επί παντός περιστατικού ή αδικήματος που άπτεται 
των αρμοδιοτήτων τους, ενώ λαμβάνουν μέτρα προστασίας της εγκατάστασης, διαθέτοντας 
καθημερινά ικανές αστυνομικές δυνάμεις, προς πρόληψη και αποτροπή οποιασδήποτε 
έκνομης ενέργειας σε βάρος προσώπων και πραγμάτων. 

Τέλος, παρέπεται να λεχθεί ότι στο πλαίσιο της ουσιαστικής αποτίμησης της 
αποτελεσματικότητας των προκαθορισμένων μεταρρυθμίσεων, επανεκτιμώνται οι ανάγκες 
όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών του Σώματος και εκδηλώνονται, όπου αυτό απαιτείται, 
οι απαραίτητες τροποποιήσεις της οργανωτικής δομής, πάντοτε προς το σκοπό της 
διασφάλισης του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσής τους. 
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